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LÍNEAS Y PAUTAS
EN EL ESTUDIO DE LA LITERATURA MEDIEVAL Y RENACENTISTA.
III CONGRESO INTERNACIONAL DE LA SEMYR

Oviedo, del 27 al 30 de septiembre de 2010. Edificio Administrativo, Campus del Milán
INSCRIPCIÓN PARA ASISTENTES

La asistencia al congreso es homologable por 1 crédito de libre configuración en los expedientes de enseñanzas regladas de la Universidad de Oviedo y por 0,66 créditos de formación permanente al profesorado no universitario del Principado de Asturias en activo.
Límite de plazas: 50.

Recibirán el correspondiente certificado de asistencia quienes acrediten, mediante el control de firmas en las sesiones, que han asistido al menos a 24 de las 30 horas del congreso. 

Otro requisito para obtener el certificado de asistencia es haber ingresado 35 € en la cuenta de CajAstur (Oficina de la Plaza de San Miguel, 33007 Oviedo):

Cuenta 2048  0114  14   3404001581
Como alternativa al pago de la cuota de asistente, podrán asistir como oyentes y recibirán el correspondiente certificado de asistencia si cumplen el mínimo de horas los socios de la SEMYR que estén al corriente de pago de la cuota anual (40 €). Quienes deseen afiliarse por primera vez o quieran abonar la cuota por internet, han de seguir el procedimiento que se explica en nuestra página web, donde se especifican los beneficios de ser socio, entre ellos los descuentos en las publicaciones SEMYR:

http://www.la-semyr.es/?page_id=4
En todo caso, para obtener el certificado es imprescindible haber enviado, antes del 22 de septiembre, un justificante del ingreso y la ficha con los datos que abajo se indican a la Secretaria de Administración, María Fernández Ferreiro, por correo postal (Sala de Becarios, Departamento de Filología Española, Edificio Milán, 33011 Oviedo), o electrónico (mariafferreiro@gmail.com).
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